
BASKETBALOVÝ KLUB KLADNO
Srdce kladenského sportu



NAŠI ODCHOVANCI
Michal Mareš

14 sezón v nejvyšší lize NBL
2. místo v Českém poháru s USK
3. místo v Českém poháru s BC Kolín
člen širšího výběru reprezentace ČR
nyní působí v BK Kladno A

Vojtěch Hruban
zatím 18 sezón v nejvyšší lize NBL
10 titulů v NBL s Nymburkem
kapitán reprezentace ČR
6. místo na MS 2019
účastník 5 EuroBasketů
působil v Británii, Francii a Itálii
nyní působí v ERA Basketbal Nymburk



6 MUŽSTEV 120 ČLENŮ

SPORTOVNÍ KLUB S HISTORIÍ
Jsme basketbalový klub s dlouholetou tradicí, která sahá až do hluboké historie kdy basketbal poprvé
přišel do Kladna v rámci působení sportovní organizace YMCA. Postupně se basketbal etabloval pod
záštitou Sokola Kladno, kde byl také v roce 1936 založel oficiální basketbalový tým. 

Přes různá politicky i sociálně turbulentní období se kladenský basketbal dostal až do roku 2004, kdy
byl oficiálně založen Basketbalový klub Kladno (BK Kladno).

Mládež a soutěže
Jsme členem České basketbalové federace (ČBF) a úzce spolupracujeme s dalšími kluby v regionu, což
umožňuje talentovaným hráčům růst a budovat svou kariéru. Naše mládežnické týmy se pravidelně
účastní regionálních a nadregionálních soutěží ČBF, přičemž klademe důraz na výchovu hráčů v duchu
fair-play a týmové spolupráce.

Účast v II. národní lize mužů
Náš mužský tým „A“ je účastníkem II. národní ligy, kde reprezentuje klub na celostátní úrovni. Postup
do této soutěže je výsledkem dlouhodobé práce s hráči, kteří prošli naším mládežnickým systémem.

Proč hledáme partnery
Chceme v naší misi nejen pokračovat, ale zejména rozvíjet činnost klubu. Abychom v našem poslání
byli úspěšní, hledáme partnery, kteří nám pomohou především:

s pokrytím rostoucích nákladů na nájmy sportovišť, což je klíčové pro zajištění kvalitních
tréninkových podmínek.
s finančními odměnami pro trenéry a s náklady na jejich další vzdělávání, aby se i nadále mohli
věnovat profesionálnímu rozvoji mládeže.



OBLASTI MOŽNÉ SPOLUPRÁCE

Finanční podpora
Tyto oblasti jsou vhodné pro přímé sponzorské příspěvky:

Vybavení a dresy – financování nebo zajištění nových dresů, míčů, tréninkových pomůcek,
lékárniček apod.
Účast na turnajích a soustředěních – příspěvek na startovné, dopravu, ubytování nebo stravu při
výjezdech.
Rozvoj mládeže – podpora specifických programů (např. „basketbal do škol“, tréninky pro
začátečníky, rozšíření kategorií).
Marketing a propagace – financování tiskovin, propagačních materiálů, reklamních kampaní,
sociálních sítí.
Vzdělávání trenérů – hrazení licencí, seminářů a kurzů pro trenéry.

Materiální / nefinanční podpora
Forma barteru nebo služeb místo peněz – často výhodná pro obě strany:

Tiskové a reklamní služby – tisk dresů, bannerů, letáků, polepů sportovní haly.
Doprava – zapůjčení vozidel nebo slevy na dopravu pro výjezdy týmů.
Výživa a regenerace – produkty zdravé výživy, pitný režim, spolupráce s fyzioterapeuty či
sportovními lékaři.
Prostory a zázemí – možnost využití klubovny a skladu.
Dobrovolnická pomoc – zapojení partnera například do organizace akcí.

Společenský přesah
Ideální pro CSR (Corporate Social Responsibility – společenská odpovědnost firem):

Podpora dětí ze sociálně slabších rodin – možnost financování příspěvků na kroužky, výbavu,
soustředění.
Sport pro všechny – podpora aktivit pro děti s handicapem nebo inkluzivních sportovních dnů.
Bez faulu - jsme hrdým členem iniciativy pro čistý, slušný basketbal bez agrese.

RYSMENTALITA



BASKETBALOVÁ PŘÍPRAVKA PRO NEJMENŠÍ



LYNXY CUBS - BK KLADNO

Kdo jsme?
jsme basketbalová přípravka pod hlavičkou BK KLADNO
ALE rozvíjíme obecnou pohybovou zdatnost a sportovní průpravu

Pro koho jsme?
předškolní děti ve věku 5 let (poslední rok školky)
školní děti ve věku 6 let (první rok školy)

Co je naším cílem?
otevřít první ročník pro 20-30 dětí a každý další rok pokračovat
vytvořit lásku ke sportu a basketbalu u předškolních dětí
nabídnout dětem v Kladně jinou alternativu k hokeji a florbalu
vybudovat komunitu, která děti u sportu a basketbalu udrží i v dospívání
vybudovat stabilní a dlouhotrvající systém práce s mládeží
v pozdějších fázích děti adaptovat na soutěžní úroveň v kategoriích U10, U11 a U12

Jak toho dosáhneme?
stabilní tréninkové jednotky 2krát týdně
náplň formou her a základních pohybových dovedností
velký důraz na všestrannost a následná pozvolná specializace směrem k basketbalu
kvalitní a zkušený trenérský štáb

LYNXY CUBS není jen sportovní přípravka, ale první krok na cestě, která může děti provázet celý život.
Pod hlavičkou BK Kladno vytváříme zázemí, kde je sport především radostí, přirozeným pohybem a
sdíleným zážitkem. Naším cílem je vytvořit prostředí, ve kterém děti získají pozitivní vztah ke sportu,
osvojí si základní pohybové dovednosti a přirozeně se začlení do dlouhodobé sportovní struktury
klubu. Stavíme na principech všestrannosti, radosti z pohybu a postupného rozvoje, který dětem
umožní nejen sportovat, ale u sportu také dlouhodobě zůstat.

Budujeme lásku ke sportu - s míčem v ruce.



ÚROVNĚ PARTNERSTVÍ

Hlavní partner - od 15 000 Kč ročně

Partnerství pro subjekty, které chtějí výraznou prezentaci a aktivní spolupráci.

Protiplnění v tomto sponzorském balíčku:
umístění v horních příčkách partnerské sekce na webových stránkách
oznámení spolupráce formou článku na webových stránkách
prezentace na sociálních sítích - Meta (post, reels, story) - 2krát ročně
umístění loga do partnerské sekce na roll-upech přítomných na akcích a
domácích zápasech BK Kladno A jako “Hlavní partner”
umístění loga do všech tištěných materiálů klubu
4 VIP vstupenky do první řady na domácí zápasy BK Kladno A
možná aktivace během poločasové přestávky domácích zápasů BK Kladno A
lokální zviditelnění mezi komunitou a fanoušky
pozitivní image díky podpoře sportu a mládeže

Partner - až 15 000 Kč ročně

Partnerství pro subjekty, které chtějí podpořit klub a získat základní prezentaci.

Protiplnění v tomto sponzorském balíčku:
umístění v partnerské sekci na webových stránkách
prezentace na sociálních sítích - Meta (post, reels, story) - 1krát ročně
umístění loga do partnerské sekce na roll-upech přítomných na akcích a
domácích zápasech BK Kladno A jako “Partner”
2 VIP vstupenky do první řady na domácí zápasy BK Kladno A
lokální zviditelnění mezi komunitou a fanoušky
pozitivní image díky podpoře sportu a mládeže

Velmi si vážíme každé formy podpory, která nám pomáhá rozvíjet basketbal v Kladně a vytvářet kvalitní
prostředí pro děti i mládež. Zároveň chceme k partnerstvím přistupovat systematicky a profesionálně,
aby spolupráce byla přínosná pro obě strany. Naším cílem je nabídnout partnerům jasně definovanou
a dopovídající protihodnotu. Proto jsme připravili dvě základní úrovně partnerství, které reflektují
rozsah spolupráce i míru zapojení partnera. Konkrétní podobu spolupráce vždy rádi přizpůsobíme
individuálním potřebám a možnostem.



KLADNOBASKETBAL

PARTNEŘI

Basketbalový klub Kladno z.s.
Sportovců 817, 272 04 Kladno

IČ: 16979761
info@bkkladno.cz
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